

ERRATUM

Erratum for Metrick and Heldwein, Novel Structure and Unexpected RNA-Binding Ability of the C-Terminal Domain of Herpes Simplex Virus 1 Tegument Protein UL21

Claire M. Metrick, Ekaterina E. Heldwein

Department of Molecular Biology and Microbiology and Graduate Program in Biochemistry, Sackler School of Graduate Biomedical Sciences, Tufts University School of Medicine, Boston, Massachusetts, USA

Volume 90, no. 12, p. 5759–5769, 2016. Page 5764, **Fig. 3**: Helix labels “ $\alpha 2$,” “ $\alpha 3$,” “ $\alpha 4$,” “ $\alpha 5$,” “ $\alpha 6$,” “ $\alpha 7$,” “ $\alpha 8$,” “ $\alpha 9$,” “ $\alpha 10$,” and “ $\alpha 11$ ” should read “ $\eta 1$,” “ $\alpha 2$,” “ $\alpha 3$,” “ $\alpha 4$,” “ $\alpha 5$,” “ $\alpha 6$,” “ $\alpha 7$,” “ $\alpha 8$,” “ $\alpha 9$,” and “ $\alpha 10$,” respectively.

Figure 3 should appear as shown on the following page.

Citation Metrick CM, Heldwein EE. 2016. Erratum for Metrick and Heldwein, Novel structure and unexpected RNA-binding ability of the C-terminal domain of herpes simplex virus 1 tegument protein UL21. *J Virol* 90:7007–7008.
[doi:10.1128/JVI.00992-16](https://doi.org/10.1128/JVI.00992-16).

Copyright © 2016, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

